



Menu Cucina 89

https://it.menulist.menu Corso Garibaldi 89, Gubbio I-6024, Italia, Carbonesca, Italy









Il menu di Cucina 89 di Carbonesca include circa 15 vari piatti e bevande. Mediamente paghi circa 11 € per un piatto / una bevanda. Cucina 89 è un ristorante situato a Gubbio, in Via Corso Garibaldi 89. Con un punteggio di 86 su 100 su Sluurpometro, il locale offre la possibilità di effettuare prenotazioni, godere di tavoli all'aperto, un ampio numero di posti a sedere e personale professionale. Inoltre, è accessibile alle persone in sedia a rotelle e offre una varietà di bevande alcoliche. Accetta pagamenti con Mastercard e Visa e offre connessione Wi-Fi gratuita. Le specialità culinarie includono piatti tipici italiani.

Menu Cucina 89

CREMA DI PORRO



Pasta		Antipasto	
RIGATONI		TARTARE	
Panini		CREMA DI ZUCCA CON PORCINI CROCCANTI ARIA DI VANIGLIA E CROUTONS DI PANE	9€
HAMBURGER		NUVOLA DI OVO CON CREMA DI LENTICCHIE DI CASTELLUCCIO	10 €
Antipasti & Insalate		BACCALÀ CON PATATE VIOLA E GRANELLA NOCCIOLE	12 €
ANTIPASTO			
Distillati		Dolci	
SAMBUCA		CREMOSO AL CIOCCOLATO CON PASSION FRUIT E CROCCANTE DI	7€
PIATTO		MANDORLE	
GNOCCHI DI PATATA BIANCA PAGLIERINO DI PIETRALUNGA	14 €	ZUCCOTTO CON RICOTTA E SCAGLIE DI CIOCCOLATA E ARANCIA CANDITA	7€
TORTELLONI CON RIPEINO DI ZUCCA CON CREMA ALLO ZAFFERANO DI GUBBIO	14 €	MOUSSE ALLA VANIGLIA	7€
CAPOCOLLO DI MAIALE COTTO A BASSA TEMPERATURA CON	16 €	TARTUFO	

Menu Cucina 89



Cucina 89

Corso Garibaldi 89, Gubbio I-6024, Italia, Carbonesca, Italy

Orari di apertura:

gallery image